
 

 

 

 

 

 

 

Leden - březen 2025 

Obecní úřad   telefon 321 725 362 
Starostka Po, St 14:00 – 18:00 hod., Út, Čt 9 – 15 hod., dále pak dle potřeby po telefonické 

domluvě na tel: 722 937 844  
Místostarosta:         Po 16 - 18 tel: 602 146 641 
www.obecpolepy.cz  oupolepy@obecpolepy.cz Facebook Naše Polepy 

 

 Slovo starostky 

Milí spoluobčané, 

dovolte mi opět pár slov úvodem Polepských listů, které jste 

právě obdrželi.  

Máme tu meteorologické jaro, které začalo 1. března, i to 

skutečné astronomické, které přichází až s jarní 

rovnodenností, tj. 20. března. Chvíli se zdálo, že zima už se 

loučí, ale přidala ještě pár chladných dnů. Opět to nebyla 

zima, na jakou vzpomínají pamětníci, ale jak se říká: „Nic 

není, jak bejvávalo“. Jaro a hlavně jarní počasí v mnohých 

z nás probouzí chuť do života. Nedělá nám takový problém 

opustit teplo domova, po ránu nás venku vítá ptačí zpěv a 

ze země vyrážejí první květy. Milovníky přírody lákají 

turistické toulky, zahrádkáři už mají nachystaná semínka 

všech druhů a kypřit půdu jim mnohde pomáhají nezvaní 

krtci.  

Sluneční paprsky nám dodávají energii a někomu i potřebný 

optimismus. Je tu už březen, ale podstatná část roku je ještě 

před námi. A jako každý rok nás čeká množství cílů, ale i 

úkolů, které přichází nečekaně. I tyto situace musíme a jsme 

připraveni řešit. 

Napište si 

do kalendáře ☺ 

 

Svoz komunálního 

odpadu: 

27. 3., 10. 4., 24. 4., 8. 5., 22. 5. 

Svoz bioodpadu 
27. 3., 10. 4., 24. 4., 8. 5., 22. 5. 

Pytlový sběr: 
27. 3., 24. 4., 29. 5., 26. 6. 

         Zasedání obecního 

zastupitelstva: 
 24. 3., 28. 4., 28. 5., 19. 6. 

Ukliďme Česko 

 29. 3. od 9 hodin 

Polepský trojlístek –

posezení s hudbou 
2. 4. od 17 hodin 

Noc s Andersenem 
4. 4.  od 17 hodin 

Nákupní zájezd do 

Polska 

12. 4. v 6 hodin  

Vítání jara s jarmarkem 
13. 4. od 14 hodin 

Čarodějnice 
30. 4. 2025 

Den matek 
11. 5. od 15 hodin 

Svoz VO a NO a 

dřevěného odpadu 

23. – 26. 5. 

 

 

http://www.obecpolepy.cz/
mailto:oupolepy@obecpolepy.cz
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Ve svých plánech nezapomínáme ani na zábavu v podobě kulturních 

a sportovních akcí pro všechny generace. Můžeme se společně těšit na již tradiční 

setkávání jako je Vítání jara s jarmarkem, Čarodějnice, Den matek nebo den dětí. 

Stejně jako v minulých letech, jsme i letos vstřícní novým podnětům a nápadům 

Vás občanů. Nebráníme se ani kritice, ale dáváme přednost té z očí do očí. Proto 

Vás rádi přivítáme na zasedáních zastupitelstva, kde můžeme všechno společně 

probrat.  I když jsou některá jednání poněkud bouřlivá, vždy se snažíme hledat 

optimální řešení, najít kompromis. 

Vše důležité, co se událo v období od vydání minulého čísla Polepských listů a vše 

důležité co nás čeká v nadcházejícím období, najdete na stránkách tohoto vydání. 

Přeji Vám krásné jarní dny a slunce na obloze i v duši. 

 

Lenka Štěrbová, starostka 

 

Informace z Obecního úřadu Polepy  
 

Poplatek za svoz odpadů pro rok 2025 – stejně jako v loňském roce je poplatek 

850 Kč za osobu. Z této ceny je však třeba odečíst slevu za třídění odpadu. 

Informace o výši částky se zohledněním slev jste obdrželi do Vašich schránek. 

Poplatek je splatný do 31. 5. 2025 a uhradit ho můžete na obecním úřadě hotově 

nebo kartou, případně na účet obce číslo 272620115/0300 (při platbě na účet 

uvádějte jako variabilní symbol číslo popisné). 

Poplatek za psa – ve výši 50 Kč za jednoho psa, 100 Kč za každého dalšího psa 

je možné uhradit společně s poplatkem za odpady. 

Mimořádný svoz bioodpadu – termín mimořádného svozu je 27. 3. 2025, dále 

již budou svozy probíhat dle harmonogramu. 

Hnědé popelnice na bioodpad – stále jsou pro občany naší obce k dispozici nové 

240 litrové popelnice na bioodpad. V případě zájmu o novou popelnici nás prosím 

kontaktujte, rádi Vám ji bezplatně vydáme. 
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Ukliďme Česko - v sobotu 29. 3. proběhne celorepubliková úklidová akce 

Ukliďme Česko. Sejdeme se v 9 hodin před Vébrovou restaurací. Rukavice a pytle 

jsou zajištěny. Po úklidu bude pro všechny dobrovolníky připraveno občerstvení 

v Polepské hospodě. 

Nákupní zájezd do Polska – v sobotu 12. 4. vyrážíme na oblíbený nákupní 

zájezd do Polska. Odjezd z otočky autobusu je v 6 hodin ráno.  

Kontejner na textil – jak si již možná někteří z Vás všimli, u Polepské hasičárny 

přibyl kontejner na textil. Od roku 2025 začala pro obce platit povinnost 

odděleného sběru textilu, kterou jim uložil odpadový zákon. Reaguje tím na 

předpisy Evropské unie, která tuto povinnost zavádí ve všech zemích EU. 

Kontejnery na textil musí být povinně v každé obci. 

 

    

Do kontejneru na textil lze odevzdávat: 

Použité, ale stále nositelné oblečení – trička, kalhoty, bundy, šaty, svetry, čepice, 

rukavice apod., boty – ideálně svázané v páru, textilní doplňky – kabelky, batohy, 

opasky, šály, ložní prádlo – povlečení, prostěradla, deky, ručníky a utěrky, 

záclony a závěsy. 
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    Do kontejneru nepatří: 

Mokré, plesnivé nebo silně znečištěné textilie, roztrhané nebo jinak znehodnocené 

oblečení, matrace, koberce, molitanové výrobky, prádlo s kovovými nebo 

plastovými výztuhami, elektronika, polštáře, peřiny. Oblečení a textil je potřeba 

zabalit do igelitového pytle a poté vhodit do kontejneru. 

Velkoobjemový odpad – kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny 

na ploše u rybníka a pod řadovkami u fotbalového hřiště ve stejném termínu, a to 

od pátku 23. do pondělí 26. 5.  Do kontejnerů můžete odkládat například 

koberce, umyvadla a záchodové mísy, rozbitá zrcadla. Plasty a papír do 

velkoobjemového odpadu nepatří. 

Nebezpečný odpad - v sobotu 24. 5. můžete mezi osmou a devátou hodinou 

dopolední v polepské hasičárně odevzdat nebezpečný odpad (barvy, ředidla, 

agrochemikálie, kyseliny a louhy, autobaterie…) a elektroodpad včetně zářivek  

a výbojek. 

Dřevěný odpad – ve stejném termínu jako kontejnery na velkoobjemový odpad 

budou v naší obci přistaveny i kontejnery na dřevo, a to jak pod řadovkami 

u fotbalového hřiště, tak u rybníka. Do kontejnerů můžete dávat dřevěný nábytek, 

okna bez skel, dveře, staré ploty nejen z přírodního dřeva, ale i z dřevotřísky, 

hobry, OSB, překližky.  

Prosíme o vytřídění do kontejnerů dle jejich určení, pomůžete tak snižovat 

množství odpadu, který skončí na skládce. 

 

Investice v obci pro rok 2025 
 

Sběrný dvůr – Projektová dokumentace byla přepracována a nyní čekáme na 

vyjádření stavebního úřadu. Přes to všechno, úpravy na sběrném dvoře stále 

pokračují. Položeno bylo 75 ks silničních panelů, další panely byly přivezeny 

v minulém týdnu. 
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Nákup mulčovacího traktůrku – Dne 24. 02. 2025 byla schválena žádost 

o poskytnutí dotace v rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky na 

období 2023-2027 na projekt Nákup komunální techniky – obec Polepy. 

Z poskytnuté dotace je možné zakoupit mulčovací traktůrek, který bude sloužit 

k dokonalé údržbě zeleně na obecních pozemcích. Nebude nutný úklid posečené 

trávy, neboť mulč bude na místě sloužit jako hnojivo. Předpokládané výdaje na 

nákup mulčeru jsou 369.900 Kč, z toho dotace ve výši 295.920 Kč.   

Zklidnění dopravy v obci – Koncem minulého roku probíhal sběr dat o průjezdu 

vozidel přes naši obec. Data byla využita pro aktualizaci studie zklidnění dopravy 

v obci. Ze záznamů vyplynulo, že za 8 dnů projelo obcí v obou směrech 45 280 

vozidel a z toho 2 360 vozidel rychlostí vyšší než 56 km/h. Návrhy zpracovatele 

studie byly konzultovány na společném jednání s vedoucím dopravního odboru 

Mgr. Babákem. Dále plánujeme projednání návrhu s vedením města Kolín. Na 

základě výsledků jednání pak bude předložena zastupitelům konečná verze studie 

zklidnění dopravy.  

Rekonstrukce veřejného osvětlení v části obce Polepy, trasy A, C, E, F -  

Proběhlo výběrové řízení na rekonstrukci veřejného osvětlení, které je rozděleno 

na 3 etapy. 1. etapa od hasičárny, průtah ke Kolínu, 2. etapa od hasičárny směrem 

k rybníku, Pašince a přilehlé ulice, 3. etapa od fotbalového hřiště k řadovkám a 

výměna svítidel v ulici Dlouhá.  Po dokončení této akce bude v podstatě celá obec 

osazena novými úspornými LED světly, což přinese obci nemalé finanční úspory 

za platby za elektrickou energii. Odhadované náklady jsou 3,5 mil. korun. 

Zahájení rekonstrukce předpokládáme během měsíce dubna.  

Rekonstrukce hřiště s umělým povrchem – Proběhlo výběrové řízení na opravu 

oplocení a mokrou regeneraci hřiště s umělým povrchem. Nejlepší cenu necelých 

324.000 Kč předložila firma Umělky s. r. o. Předpokládaný termín realizace je 

nejpozději do 15. června 2025. 

Kácení stromů v obci – Na základě dendrologického průzkumu stromů na 

pozemcích obce byly zjištěny stromy, které nemají dobrý zdravotní stav 
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a perspektivu a je nutné je tedy co nejdříve vykácet. Jedná se celkem o 11 stromů 

na různých místech v obci. Po předložení nabídek na vykácení byl vybrán 

arborista p. Záhora. Ten by měl celou akci provést tzv. na klíč, to znamená kácení 

a úklid veškerého dřevního materiálu. Případní zájemci o dřevo se s ním mohou 

spojit a domluvit se na podmínkách odkupu. Tel. číslo 720 442 422. 

Rekonstrukce ulice Růžová - Na rekonstrukci ulice Růžová se připravuje 

projektová dokumentace. Pro ověření uložení plynového potrubí a skladby 

podloží byly v ulici vykopány dvě sondy. Ty potvrdily dostatečnou hloubku 

uložení plynového potrubí, ale nevyhovující skladbu podloží pod asfaltovou 

vrstvou vozovky. Po dokončení PD bude požádáno o stavební povolení. Tím 

budeme připraveni po vypsání vhodného dotačního titulu na realizaci. 

 

Odpady 
 

Co patří do popelnice na směsný odpad 

Věříme, že jistě drtivá většina z Vás, občanů, odpad poctivě třídí. Opakování je 

však matkou moudrosti a nikdy není na škodu, si některé věci připomenout. Proto 

jsme si pro Vás připravili krátký přehled toho, co patří a co nepatří do popelnice 

a čím se řídit při třídění odpadů. 

Co tedy mohu dát do popelnice na směsný odpad? 
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Co naopak v popelnici končit nemá? 

Je zřejmé, že by v popelnici neměl končit hlavně plast, papír, sklo, drobné kovy a 

plechovky, elektroodpad, stavební suť, jedlý olej, a především BIO odpad! Jsou 

ovšem věci, u kterých si nemusíte být jistí, kam vlastně patří, takže například: 

Proložky od vajíček – byť jsou papírové, jsou již nerecyklovatelné, mohou tedy 

skončit v kompostéru! 

Papírové kapesníčky (nevlhčené!) – opět mohou skončit v kompostéru 

(samozřejmě všeho s mírou) 

Pečicí papír (nemastný) – další věc, která se jeví býti papírem, nicméně lze 

pohodlně zkompostovat. 

Účtenky – jsou vyrobeny z termopapíru, tudíž nemohou končit v pytli/kontejneru 

s papírem, ale v popelnici na směsný odpad. 

Obaly od brambůrků apod. – zvenčí plastové, zevnitř vypadají jako hliník. Vězte 

ale, že tento typ obalů je celý plastový a patří tedy do pytle/kontejneru s plastem. 

 

Zákaz spalování zahradního odpadu od 1. 3. 2025 

Od 1. března 2025 vstupuje v platnost novela zákona o ochraně ovzduší (Zákon 

č. 42/2025 Sb.), která mimo jiné upravuje pravidla pro spalování zahradního 

odpadu. Podle nového znění § 16 zákona je možné v otevřeném ohništi spalovat 

pouze suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné chemikáliemi nebo 

jinými cizorodými látkami. 

Tento zákaz se zaměřuje zejména na pálení zahradního odpadu, jako je stará tráva 

nebo shrabané listí. I když se na první pohled může zdát, že je materiál úplně 

suchý, často tomu tak není a dochází tedy k nedokonalému spalování. To vede k 

uvolňování škodlivých látek do ovzduší, což může nepříznivě ovlivnit zdraví lidí 

i životní prostředí. 

Proč je pálení zahradního odpadu problém? 

Spalováním vlhké trávy, listí a větví vznikají škodlivé plyny, jako např.: 

Oxid uhelnatý (CO) – toxický plyn, který snižuje schopnost krve přenášet kyslík. 
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Oxidy dusíku (NOx) a síry (SOx) – přispívají ke vzniku smogu a kyselých dešťů. 

Polyaromatické uhlovodíky (PAU), dioxiny a furany – karcinogenní látky 

s dlouhodobými negativními účinky na zdraví. 

Jemné prachové částice (PM10, PM2.5) – pronikají hluboko do plic a zhoršují 

dýchací obtíže. 

Mnoho lidí může argumentovat, že v porovnání s tím, co se děje jinde ve světě, 

například masivní průmyslové emise v Asii nebo požáry v důsledku válečných 

konfliktů, se jedná o zbytečné omezení. Pravdou však je, že některé věci ovlivnit 

nemůžeme, ale můžeme být ohleduplní ke svým spoluobčanům. Nikdo si nepřeje 

dýchat kouř plný škodlivin jen proto, že si někdo potřeboval pohodlně zlikvidovat 

zahradní odpad. 

Jak tedy správně naložit se zahradním odpadem? 

Existuje několik ekologických a efektivních způsobů, jak se zbavit zahradního 

odpadu, aniž bychom znečišťovali ovzduší: 

 

 

Kultura 

Kulturní komise obce Polepy připravuje řadu akcí. O některých z nich se dočtete 

v tomto článku. 

Začátek roku se nesl v duchu masek. První akcí byl Karneval pro děti, který 

proběhl v sobotu 8. 2. v sále Vébrovy restaurace. Pro děti byly připraveny 

zábavné soutěže, promenáda masek nebo tanec. 
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Maškarní bál – v pátek 21. 2. 2025 se uskutečnil ve Vébrově restauraci maškarní 

bál pro dospělé. K tanci i poslechu zahrála kapela ESO. Jako host vystoupily 

Chrtky z Polních Chrčic. Pro všechny byla připravena bohatá tombola. Jedním 

z hlavních sponzorů akce byla akciová společnost ŠIKLAND – Svět, který Vás 

baví“.  

 



10 

 

Další připravovanou akcí pro děti je Noc s Andersenem, o které se více dočtete 

v sekci Obecní knihovna. 

V neděli 13. 4. se můžete těšit na Vítání jara s jarmarkem. Stejně jako loni 

proběhne soutěž o nejlepší mazanec nebo beránka. Obhájí loňští vítězové své 

prvenství, nebo se najde někdo, kdo je dokáže překonat? Jak již název akce 

napovídá, kromě ochutnávky soutěžních výrobků si budete moci nakoupit na 

jarmarku velikonoční dekorace, šité oblečení, perníčky nebo třeba 3D tisk. 

Na středu 30. 4. připadá velmi oblíbená akce pro všechny věkové kategorie Pálení 

čarodějnic. Čarodějnice pro Vás připravují členové SDH Polepy a bližší 

informace budou zveřejněny na webu obce a facebooku obce i SDH. 

Květen bude z celého roku asi nejbohatší na akce, na své si přijdou všechny 

věkové kategorie. Neděle 11. 5. bude patřit všem maminkám. Oslava Dne matek 

proběhne v sále Vébrovy restaurace od 15 hodin.  

25. 5. proběhne Kolovětrání – trasu momentálně připravujeme.  

Na pátek 30. 5. jsme připravili výlet nejen pro seniory. Tentokrát navštívíme 

Zámek Telč a Muzeum techniky v Telči. Přihlašovat se můžete už teď na 

obecním úřadě.  

Poslední květnový den bude patřit dětem. Den dětí se uskuteční na fotbalovém 

hřišti.  Kromě tradičních soutěží se děti mohou těšit na Parkourové vystoupení 

včetně workshopu pro děti. Během workshopu si děti mohou vyzkoušet parkour 

pod vedením parkourových trenérů.  

 

Informace o dalších připravovaných akcích na rok 2025 průběžně zveřejňujeme 

na webových stánkách obce www.obecpolepy.cz, na facebooku a na vývěskách  

v obci. 

 

Obecní knihovna v Polepech 

Noc s Andersenem – proběhne v pátek 4. 4. 2025. Pro děti je připraveno několik 

aktivit, jako například hraní stolních her, večerní čtení nebo promítání pohádky 

http://www.obecpolepy.cz/
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na dobrou noc. Pokud vše dopadne podle plánu, zasadíme s dětmi Strom 

pohádkovník (Fabularius Anderseni). 

Knihovna je otevřena každou středu od 16 do 18 hodin. Těší se na Vás 

knihovník Miroslav Hněvsa. 

Webové stránky knihovny jsou https://polepy.knihovna.cz/. 

U příležitosti tradiční akce Noc s Andersenem jsme si pro Vás připravili kvíz ze 

světa evropských pohádek. Úkolem dětských soutěžících, je vyplnit krátký kvíz 

a pak už si jen držet pěsti při losování! 

Vyhrát můžete deskové hry, knížky a další zajímavé ceny. Soutěž probíhá do 

31. 3. 2025. 

 

 

TJ Polepy 

TJ Polepy končí v soutěži, ale fotbal v obci žije dál. 

Výkonný výbor se rozhodl odhlásit tým mužů z fotbalové soutěže. Důvodem je 

nedostatek hráčů a s tím spojené problémy se sestavením konkurenceschopného 

týmu. Fanoušci se však nemusí bát, fotbal v Polepech nekončí. 

„Rozhodli jsme se, že v současné situaci nemá smysl pokračovat v soutěži,“ říká 

předseda TJ Polepy. „Máme málo hráčů a nebylo by fér vůči soupeřům nastupovat 

https://polepy.knihovna.cz/
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v oslabené sestavě. Rádi bychom, aby se fotbal v Polepech hrál, a to teď bohužel 

není možné.“ 

Odstoupení ze soutěže však neznamená konec fotbalu v obci. Hráči se budou i 

nadále scházet na pravidelných pátečních fotbálcích a plánují vytvoření nového 

týmu mužů pro příští sezónu. 

„Chceme dát dohromady nový tým, který bude hrát pro radost a pro zábavu,“ 

vysvětluje jeden z hráčů. „Byli bychom rádi, aby se k nám přidali i další kluci 

z Polep a okolí, kteří mají chuť si zahrát fotbal.“ 

 

TJ Polepy ženy 

Sezonu zahájily ženy již prvním odehraným utkáním, kde remizovaly 0:0 

s týmem DFK Bellatrix Praha “B” (Bohemians). 

Další utkaní pod článkem v tabulce. 

TJ Polepy tak i nadále zůstává místem, kde se lidé mohou scházet, sportovat 

a bavit se. 

TABULKA ZÁPASŮ DIVIZE ŽENY TJ POLEPY 
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Za TJ Polepy Oldřich Vopěnka, předseda klubu 

 

 

Cvičení pro veřejnost 

Bodyforming – úterý od 17:30 h, vede Hana Pospíšilová 

Power jóga – středa od 17:30 h, vede Věra Hofmanová 

Cvičení na míčích – úterý a čtvrtek od 17:00 h ve spolkové místnosti obecního 

úřadu 

Fit Body – břicho a problémové partie – neděle od 18 do 19 hodin ve fitku vedle 

Polepské hospody. Vstup 50 Kč, vede Denisa Hančilová. 

 

 

 



14 

 

Taneční kroužek pro děti od 8 do 12 let 

Barča Tichá připravila pro děti od 8 do 12 let taneční kroužek. Taneční kroužek 

se schází každý čtvrtek v 17 hodin. V zimních měsících se schází ve fitku vedle 

Polepské hospody. 

 

Polepský trojlístek 

Polepský trojlístek zve nejen seniory na další posezení, které se uskuteční ve 

středu 2. dubna od 17 hodin ve Vébrově restauraci. K poslechu i tanci bude hrát 

Senior Band Kolín. Pozvánku naleznete na konci těchto listů. 

Informaci o připravovaných akcích naleznete na webových stránkách 

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz. 

Za Polepský trojlístek Marie Lelková 

 

Společenská rubrika 
 

 
 

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří oslavili významná životní jubilea. 

Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, životní pohodu a optimismus. 

70 let        75 let 

Kroupa Josef      Hančil Jan 

Jonák Jiří       Staňková Lenka 

Nehasil Ladislav      Skokanová Jaroslava 

Konývková Alena     

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz/
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Pozvánka na posezení Polepského trojlístku 
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Seznam všech kulturních akcí pro rok 2025 
 

 
 


